



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre  
Diretoria de Extensão

## RETIFICAÇÃO Nº 01

### EDITAL COMPLEMENTAR CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 08/2021 VINCULADO AO EDITAL IFRS nº 18/2021 AUXÍLIO INSTITUCIONAL ÀS AÇÕES DE EXTENSÃO 2021

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS/POA Nº 156, DE 17/02/2020, publicada no DOU de 27/02/2020, de acordo com as disposições legais, TORNA PÚBLICA a Retificação nº 01 do Edital Complementar nº 08/2021 vinculado ao Edital IFRS nº 18/2021.

Onde se lê:

#### 4. DO CRONOGRAMA:

Fases	Período/Prazo
22. Prazo final de execução da ação de extensão.	31/01/21
23. Prazo final para entrega do relatório final da ação e relatório dos bolsistas	31/01/2021

Leia-se:

#### 4. DO CRONOGRAMA:

Fases	Período/Prazo
22. Prazo final de execução da ação de extensão.	31/01/2022
23. Prazo final para entrega do relatório final da ação e relatório dos bolsistas	31/01/2022

Porto Alegre, 30 de março de 2021

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT

Diretor-Geral do IFRS Campus Porto Alegre

\*A via original estará disponível para consulta no Gabinete da Direção-geral.